



## Житель Вольского района обвиняется в убийстве приятеля



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 65-летнего жителя Вольского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 27 ноября 2017 года 65-летний мужчина, находясь на улице одного из сел Вольского района, совместно с 57-летним жителем города Аткарска распивали спиртные напитки в связи с освобождением последнего из мест лишения свободы. При распитии спиртного между ними произошла ссора, в результате которой житель Вольского района нанес приятелю множественные удары отверткой по телу. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время злоумышленник задержан. Ему предъявлено обвинение. Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1184463>